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      BUZAU  

IULIE 2025 

 

COMUNICAT DE PRESA 

Ședința de lucru lunară a Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de 
Muncă Buzău 

 

În data de 04.07.2025, la sediul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de 

Muncă Buzău, a avut loc ședința de lucru lunară, în cadrul căreia au fost analizate 

principalele aspecte privind activitatea instituției. 

În cadrul întâlnirii s-au discutat următoarele teme de interes: 

 Indicatorii de performanță aferenți anului 2025, fiind prezentate obiectivele 

strategice și operaționale, precum și modalitățile de atingere a țintelor 

stabilite pentru creșterea gradului de ocupare a forței de muncă și 

consolidarea serviciilor oferite persoanelor aflate în căutarea unui loc de 

muncă. 

 Balanța șomajului la nivelul județului Buzău, cu evidențierea principalilor 

indicatori statistici actualizați privind numărul total de șomeri înregistrați, 

rata șomajului, structura pe grupe de vârstă și niveluri de instruire, precum 

și tendințele înregistrate în ultima perioadă. 

 Situația implementării proiectelor finanțate din fonduri europene, cu accent 

pe stadiul derulării programelor dedicate integrării pe piața muncii a 

persoanelor vulnerabile, dezvoltării competențelor profesionale și sprijinirii 

angajatorilor în procesul de recrutare. 

În urma dezbaterilor, au fost identificate măsuri concrete pentru eficientizarea 

activităților, monitorizarea periodică a indicatorilor și intensificarea colaborării cu 

partenerii instituționali și mediul economic local. 

AJOFM Buzău își reafirmă angajamentul de a contribui activ la promovarea 

ocupării și reducerea șomajului în județ, prin implementarea de programe și servicii 

adaptate nevoilor pieței muncii. 

 

Comunicare si Secretariatul Consiliului Consultativ al Agentiei Judetene Pentru 
Ocuparea Fortei de Munca Buzau 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia 
persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a 
Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  ANOFM a stabilit 
măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu 
caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu 
legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului 
(UE) 2016. 
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